Тема: Great Britain.
Задачи: Систематизация и расширение языковых знаний, повышения коммуникативных возможностей и творческого потенциала учащихся по теме урока.

Цели:

Образовательная: Практиковать учащихся в устной речи по теме «Great Britain». Развивать навыки аудирования. Практиковать в чтении текста. Обобщить изученное на уроке.

 Развивающая: Формировать коммуникативные и интеллектуальные способности. Развивать способность к сравнению, сопоставлению, догадке, распределению внимания. Развивать память, логическое мышление, расширять кругозор учащихся, формировать глубокий и устойчивый интерес к предмету.
Воспитательная: Воспитывать культуру общения, умение выслушивать собеседника, формировать потребность в коллективной работе, готовность участвовать в межкультурной коммуникации.

Оборудование к уроку: компьютер и проектор (Презентации), видеоролик (Window on Britain), раздаточный (дидактический материал) для учащихся.

Ход урока:

1. Организационный момент (пояснение цели и структуры занятия, формы его проведения)

2. Вступительное слово учителя.

Good morning girls! Today we are introducing with big and famous country Great Britain and Northern Ireland. We know about country and its parts and their capitals. I want begin our lesson from this question: What do you know about Great Britain and Northern Ireland?
3. Объяснение нового материала (лекция с элементами беседы сопровождается показом презентации в Power Point)
Слайд 1.
4. Проверка домашнего задания. 

 Ok, now you show me what you find about sightseeing. Ok, now please.
    (учащиеся рассказывают, что они знают о достопримечательностях Великобритании)
Слайд 2.
Ok, well-done, I add information about sightseeing. 

Слайд 3.

5. Задание: True or False.
The population of Great Britain doesn’t live mostly in towns and cities. (False)

Great Britain is rich in natural resources. (False)

Coal and oil are the most natural resources of Great Britain. (True)

The UK is one of the most industrialized countries in the world. (True)
Agriculture doesn’t take in important sector in the economy of the country. (False)

The British people grow wheat, fruit and vegetables. (True)

The people of GB don’t care about the flora and fauna of the British Isles. (False)

6. Аудирование.  Просмотр учебного фильма «Window on Britain».

7. Ответьте на вопросы по фильму.

What is the official language in Great Britain? (English)

What city is the capital of Great Britain? (London)

How many countries does the UK consist of? (4 countries) 

What is the population of the UK? (About 60 million people)

8. Прослушай описания и скажи что это?
Now you listen description and say what is it?
a) It’s very old building. It’s nine hundred years old. In the early days the English kings lived there. Then it was a prison where many people died. (The Tower of London) 

b) Here we can see the biggest clock in the world. This place is the seat of the British government. (The Houses of Parliament)
c) This place is situated in the West End of London. Here we can find the statue of Admiral Nelson. Nelsons’s statue is over 16 feet high. (Trafalgar Square)
9. Закрепление изученного и выполнение теста.
Now girls you see slides and makes test.

Слайд 4.

10. Выставление оценок. 
11. Домашнее задание.
